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ZGODA NA WYKORZYSTANIE WIZERUNKU ORAZ PUBLIKACJĘ IMIENIA I NAZWISKA [uczestnik niepełnoletni]
[imię i nazwisko rodzica / prawnego opiekuna]

Niniejszym oświadczam, że wyrażam zgodę / nie wyrażam zgody na rejestrowanie wizerunku [imię i nazwisko osoby małoletniej] podczas Konkursu Fizycznego Politechniki Warszawskiej organizowanego przez Wydział Fizyki Politechniki Warszawskiej oraz wykorzystanie tego wizerunku poprzez umieszczanie zdjęć na stronach internetowych, a także na profilach społecznościowych w celach informacji i promocji Konkursu.
Wyrażam zgodę / nie wyrażam zgody na publikację imienia i nazwiska w przypadku zdobycia przez [imię i nazwisko osoby małoletniej] tytułu Finalisty, Wyróżnionego Finalisty lub Laureata Konkursu Fizycznego Politechniki Warszawskiej.

[miejscowość, data] 
[czytelny podpis rodzica / opiekuna prawnego]

ZGODA NA WYKORZYSTANIE WIZERUNKU ORAZ PUBLIKACJĘ IMIENIA I NAZWISKA [uczestnik pełnoletni]
[imię i nazwisko pełnoletniego uczestnika]

Niniejszym oświadczam, że wyrażam zgodę̨ / nie wyrażam zgody na rejestrowanie mojego wizerunku podczas Konkursu Fizycznego Politechniki Warszawskiej organizowanego przez Wydział Fizyki Politechniki Warszawskiej oraz wykorzystanie tego wizerunku poprzez umieszczanie zdjęć na stronach internetowych, a także na profilach społecznościowych w celach informacji i promocji Konkursu.
Wyrażam zgodę / nie wyrażam zgody na publikację imienia i nazwiska w przypadku zdobycia tytułu Finalisty, Wyróżnionego Finalisty lub Laureata Konkursu Fizycznego Politechniki Warszawskiej.
[miejscowość, data] 
[czytelny podpis]
	
	
	



image1.png
K@&nkurs
F|zyczny

aaaaaaaaaaa




